

БЫНА ТА, А ДРУГИГО ОТЪ СВОБОДНА ТА (СИ ЖЕНА).

23 Но оный който (веше) отъ рабына та, той се роди по плоти: а който (веше) отъ свобода на та, той (се роди) по вѣщанію.

24 Я това се разсмѣва ино-сказателно: защото тѣа (двѣ те жены) са два та завѣта: единно отъ гора та Синайска, който ражда въ робство, който е Ягарь.

25 Защото Ягарь (значи) гора Синай, която е во Яравіа, и подобна е на тскашніатъ Іерусалимъ, който е рокъ со свои те жители.

26 Я небесный Іерусалимъ е свободенъ, който е майка на сички те насъ.

27 Защото е писано: веселисе неплоднаа, която не раждашъ: возглашавай и выкай, която не коледавашъ (въ ражданѣ то), защото са по много чада та на вставена та, нежели на онаа, която има мжжъ.

28 Я ніе сме, братіе, чада на вѣщаніе то, като Ісаака.

29 Но каквото тогава оный който веше роденъ по плоти, го-неше (роденятъ) по дхх, така и сега.

30 Но цю говорн писаніе то: испжди рабына та и нейныатъ сынъ: защото не ще да бжде насѣдникъ сыно рабынинъ заедно съ сынатъ на свобода та.

31 Прочее, братіе, ніе не сме

чада на рабына та, но на свобода на та.

ГЛАВА 5.

Заради това стойте цвржсти въ свобода та, съ която ны е свободилъ Христосъ, и не подлагайте се пакн подъ парематъ на робство то.

2 Это, азъ Павелъ ви говоримъ, защото ако се вѣрѣзвате, Христосъ отнюдъ не ще да ви ползѣва.

3 И свидѣтельстввамъ пакъ на секого чловѣка, който се вѣрѣзѣва, защото е длжженъ сичкіатъ законъ да исполни.

4 Въе, които мыслите да се вправдате съ законатъ, отчуждали сте се отъ Христа, и отпадали сте отъ благодать та.

5 Я ніе чрезъ дхх чакаме и надамесе да се вправдаме отъ вѣра та.

6 Защото оу Христа Іисуса нито вѣрѣзаніе то има нѣкоа сила, нито невѣрѣзаніе то, но вѣра та, която (се показѣва) дѣйствителна чрезъ любовъ та.

7 Въе вѣрѣхте добре: кой-ви возбранн да се не покоравате на истина та.

8 Това предсмованіе не е отъ оногвма, който вы е призваалъ.

9 Малъ квасецъ сичко то тѣсто вкисѣлава.

10 Азъ имамъ таково оувѣреніе за васъ въ Господа, защото ницю друго не щете да помысли-